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Ata da 70ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 09 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor.  Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro,  

Cacá Leão, Carlos Geilson, Capitão Tadeu, Carlos Ubaldino, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. 

Carlos, João Bonfim, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 

Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares,  

Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 

Raimundo (40). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela 

Presidência: ofícios dos Deputados Mário Negromonte Júnior, Joseildo Ramos, Rogério Andrade 

e Rosemberg Pinto, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Pastor Sargento Isidório invocou a Bíblia Sagrada, Salmo 23 “O 

Senhor é meu pastor e nada me faltará”; em seguida, considerou importante fortalecer a estrutura 

familiar. Por fim, justificou que às vezes se ausenta das sessões para recepcionar os drogados e 

seus familiares na Fundação Doutor Jesus. O Deputado Elmar Nascimento historiou a situação 

de descrédito do Governador Jaques Wagner, e ressaltou que a recente pesquisa do Ibope 

aponta a rejeição de 82%, destacando que candidatos a prefeitos não colocam fotos do 

Governador nas propagandas de campanha. Finalizou, mencionando que 40 candidatos a 

vereadores apoiaram o candidato ACNeto, no dia anterior. O Deputado Álvaro Gomes contestou 

o comentário do Deputado Elmar Nascimento em relação à pesquisa acerca da rejeição do 

Governador; em seguida, ressaltou o desgaste temporário do Governador, em Salvador. Concluiu 

homenageando todos os pais da Bahia e do Brasil. A Deputada Ângela Sousa manifestou 

contentamento com sua participação na audiência da Comissão da Ferrovia Oeste - Leste, em 

defesa da agilidade da obra da Ferrovia e do Porto Sul, ocorrida em Brasília. Destacou a 

aceitação do povo de Ilhéus à candidatura da Prefeita profª Carmelita e do vice-Prefeito Mário 

Alexandre. O Deputado Carlos Geilson comentou a insatisfação do povo com o Governo Wagner, 

tendo em vista as promessas não cumpridas e a fadiga ao modelo do PT. O Deputado Marcelino 
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Gallo convidou a todos a participarem da Sessão Especial, naquele dia, para tratar da assistência 

técnica e extensão rural do Estado com os servidores do segmento.  Destacou a implantação de 

políticas públicas que melhorou a condição de vida do povo brasileiro a partir do Governo Lula. A 

Deputada Ivana Bastos registrou a viagem dos membros da Comissão da Ferrovia Oeste - Leste, 

desta Casa para participarem da reunião com os dirigentes do Ibama, no dia anterior, quando foi 

noticiada a liberação da Ferrovia Oeste - Leste e também ficou acordado que os deputados 

solicitariam uma audiência ao TCU para auxiliar a Valec na liberação das obras da Ferrovia e do 

Porto Sul. Constatada falta de quorum, após solicitação do Deputado Carlos Geilson, 

referendada pelo Deputado Álvaro Gomes, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. 

Deixaram de comparecer os seguintes senhores deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, 

Bira Corôa, Bruno Reis, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, 

Euclides Fernandes, Carlos Brasileiro, Cel Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, 

Fátima Nunes, Herbert Barbosa, José de Arimatéia, Luiz Augusto, Luiza Maia, Paulo Azi, Paulo 

Rangel, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo e 

Vando (23).   
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